Examen Practico: Modelo P2 1

Instrucciones

= Fl cuestionario consta de N preguntas de respuesta corta.
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Examen Practico: Modelo P2

Un proceso dado tiene la siguiente funcién de transferencia:

1
Gls) =07 571505 70,600
Se tienen dos controladores:
s+ 7,90 s+ 9,10
C =0,3. ———, C =0,116 - ——
1(5) 5 s+ 1 ) 2(5) ) s

Contestar a las siguientes preguntas.

1. Los errores de posicién en régimen permanente utilizando Ci(s) y Ca(s) son respectivamente:
Erppl = ‘7 ’ Erpp2 =

2. Dibujar en las plantillas de abajo las cuatro funciones de sensibililad de ambos controladores:

Sensibilidad: S Sensibilidad complementaria: T
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Figura 1: Funciones de sensibilidad para los controladoresC7 y Cs

3. Las variaciones en la salida debidas a un escalén unitario en la pertubacién, utilizando C;(s) y
Cs(s) son respectivamente: ’ Epertl = ‘, ’ Epert2 =

4. La amplitud de las variaciones en la salida debidas a una perturbaciéncarga senoidal de ampli-
tud 1 y frecuencia 6 rads/s, utilizando C1(s) y Ca(s) son respectivamente: ’ Cpertl = ‘,

’ Epert2 = ‘

5. Dibujar la respuesta ante un escalén unitario en la carga usando los @ntroladores C;(s) y Ca(s)
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Examen Practico: Modelo P2

Respuesta ante perturbacion tipo escalén unitario usando C‘(s) y Cz(s)

0.6

04

Amplitude

-0.6

I I

C,(s)
— — =Cys)

Figura

20

40 60
Time (sec)

80

100

120

2: Respuesta ante escalén unitario en la carga usando C1(s) y Ca(s)

6. Dibujar la respuesta del sistema ante la referencia mostrada en la figura usando los controladores

Ci(s) y Ca(s).

Respuesta ante la referencia senoidal usando C‘ (s)y Cz(s)
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Figura 3: Respuesta ante la referencia senoidal usando Cy(s) y Ca(s).
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Examen Practico: Modelo P2

7. Calcular el error de seguimiento de referencias senoidales a las siguientes frecuencias:

w error con C'(s) error con Ca(s)
w1 0.14
wa 0.182
ws 0.273
wyg | 0.3549
ws | 0.60333

Cuadro 1: errores
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Examen Practico: Modelo P2 2

Instrucciones

= Fl cuestionario consta de N preguntas de respuesta corta.
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Examen Practico: Modelo P2 2

Un proceso dado tiene la siguiente funcién de transferencia:

s+ 1,80
Gls) = 27305 10,600
Se tienen dos controladores:
s+ 5,60 s+ 2,40
C =17.——— C =49 .
1(8) ) S+1 ) 2(5) ) S+3

Contestar a las siguientes preguntas.

1. Los errores de posicién en régimen permanente utilizando Ci(s) y C2(s) son respectivamente:

Erppl = ‘7 ’ Erpp2 =

2. Dibujar en las plantillas de abajo las cuatro funciones de sensibililad de ambos controladores:

Sensibilidad: S Sensibilidad complementaria: T
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Figura 1: Funciones de sensibilidad para los controladoresC7 y Cy

3. Las variaciones en la salida debidas a un escalén unitario en la pertwbacién, utilizando C;(s) y
Cs(s) son respectivamente: ’ Epertl = ‘, ’ Epert2 =

4. La amplitud de las variaciones en la salida debidas a una perturbaciéncarga senoidal de ampli-
tud 5 y frecuencia 6 rads/s, utilizando C1(s) y Ca(s) son respectivamente: ’ Cpertl = ‘,

’ Epert2 = ‘

5. Dibujar la respuesta ante un escalén unitario en la carga usando los @ntroladores C;(s) y Ca(s)
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Examen Practico: Modelo P2 2

Respuesta ante perturbacion tipo escaldn unitario usando C‘(s) y Cz(s)
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Figura 2: Respuesta ante escalén unitario en la carga usando C1(s) y Ca(s)

6. Dibujar la respuesta del sistema ante la referencia mostrada en la figura usando los controladores

Ci(s) y Ca(s).

Respuesta ante la referencia senoidal usando C‘(s) y Cz(s)
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Figura 3: Respuesta ante la referencia senoidal usando Cy(s) y Ca(s).
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Examen Practico: Modelo P2

7. Calcular el error de seguimiento de referencias senoidales a las siguientes frecuencias:

w error con Ci(s) error con Cs(s)
w1 0.2
wa 0.4
w3 0.44
wy | 0.792
ws | 1.584

Cuadro 1: errores
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Examen Practico: Modelo P2 3

Instrucciones

= Fl cuestionario consta de N preguntas de respuesta corta.
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Examen Practico: Modelo P2

Un proceso dado tiene la siguiente funcién de transferencia:

s+ 4,70
G(s) = ’
(5) = 1405 1 3.40
Se tienen dos controladores:
s+6 s+ 9,90
Ci(s) =93- Cs(s) = 6,2 :
1(5) ) s+ 1a 2(8) 3 s

Contestar a las siguientes preguntas.

1. Los errores de posicién en régimen permanente utilizando Ci(s) y C2(s) son respectivamente:
Erppl = ‘7 ’ Erpp2 =

2. Dibujar en las plantillas de abajo las cuatro funciones de sensibililad de ambos controladores:

Sensibilidad: S Sensibilidad complementaria: T
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Figura 1: Funciones de sensibilidad para los controladoresC7 y Cs

3. Las variaciones en la salida debidas a un escalén unitario en la pertubacién, utilizando Cy(s) y
C5(s) son respectivamente: ’ €pert] =

) Epert2 =

4. La amplitud de las variaciones en la salida debidas a una perturbacioncarga senoidal de ampli-
tud 9 y frecuencia 7 rads/s, utilizando C;(s) y C2(s) son respectivamente: ’ Epertl =

)

’ Epert2 = ‘

5. Dibujar la respuesta ante un escalén unitario en la carga usando los ontroladores C;(s) y Ca(s)
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Examen Practico: Modelo P2 3

Respuesta ante perturbacion tipo escalén unitario usando C1(s) y Cz(s)
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Figura 2: Respuesta ante escalén unitario en la carga usando C1(s) y Ca(s)

6. Dibujar la respuesta del sistema ante la referencia mostrada en la figura usando los controladores

Ci(s) y Ca(s).
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Examen Practico: Modelo P2

Respuesta ante la referencia senoidal usando C‘ (s)y Cz(s)

Amplitude

-3

0.2

0.4

0.6

0.8 1 1.2
Time (sec)

Figura 3: Respuesta ante la referencia senoidal usando C1(s) y Ca(s).

7. Calcular el error de seguimiento de referencias senoidales a las siguientes frecuencias:

w error con C(s) error con Cy(s)
w1 0.17
w2 0.221
ws 0.4199
wa | 0.50388
ws | 0.655044

EPSIG de la Universidad de Oviedo
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Examen Practico: Modelo P2 4

Instrucciones

= Fl cuestionario consta de N preguntas de respuesta corta.
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Examen Practico: Modelo P2 4

Un proceso dado tiene la siguiente funcién de transferencia:

1
G = 2 B T ————
(5) 521205+ 4,80
Se tienen dos controladores:
s+ 0,500 s+ 7,50
c =84 -2 (Oy(s)=01-—>—
1(5) ) s+ 1 ) 2(8) 3 s+ 2

Contestar a las siguientes preguntas.

1. Los errores de posicién en régimen permanente utilizando Ci(s) y Ca(s) son respectivamente:

Erppl = ‘7 ’ Erpp2 =

2. Dibujar en las plantillas de abajo las cuatro funciones de sensibilidlad de ambos controladores:

Sensibilidad: S Sensibilidad complementaria: T
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Figura 1: Funciones de sensibilidad para los controladoresC7 y Cy

3. Las variaciones en la salida debidas a un escalén unitario en la pertubacién, utilizando Cy(s) y
Cs(s) son respectivamente: ’ Epertl = ‘, ’ Epert2 =

4. La amplitud de las variaciones en la salida debidas a una perturbacion carga senoidal de ampli-
tud 9 y frecuencia 7 rads/s, utilizando C1(s) y Ca(s) son respectivamente: ’ Cpertl = ‘,

’ Epert2 = ‘

5. Dibujar la respuesta ante un escalén unitario en la carga usando los ©ntroladores C;(s) y Ca(s)

EPSIG de la Universidad de Oviedo Sistemas Automaéticos Préctica 2



Examen Practico: Modelo P2

Respuesta ante perturbacion tipo escalén unitario usando C'(s) y Cz(s)
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Figura 2: Respuesta ante escalén unitario en la carga usando C1(s) y Ca(s)

6. Dibujar la respuesta del sistema ante la referencia mostrada en la figura usando los controladores

Ci(s) y Ca(s).

Respuesta ante la referencia senoidal usando C‘(s) y Cz(s)
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Figura 3: Respuesta ante la referencia senoidal usando Cy(s) y Ca(s).
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Examen Practico: Modelo P2

7. Calcular el error de seguimiento de referencias senoidales a las siguientes frecuencias:

w error con C'(s) error con Cs(s)
w1 0.17
Wo 0.34
ws | 0.646
Wy 1.292
ws | 1.8088

EPSIG de la Universidad de Oviedo

Cuadro 1: errores
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Examen Practico: Modelo P2 5

Instrucciones

= Fl cuestionario consta de N preguntas de respuesta corta.
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Examen Practico: Modelo P2 5

Un proceso dado tiene la siguiente funcién de transferencia:

1
' s2 41,205+ 1,10

G(s) =2,7

Se tienen dos controladores:

s + 0,600
s+ 2

Contestar a las siguientes preguntas.

1. Los errores de posicién en régimen permanente utilizando Ci(s) y Ca(s) son respectivamente:

Erppl = ‘7 ’ Erpp2 =

2. Dibujar en las plantillas de abajo las cuatro funciones de sensibiliddlad de ambos controladores:

Sensibilidad: S Sensibilidad complementaria: T
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Figura 1: Funciones de sensibilidad para los controladoresC7 y Cs

3. Las variaciones en la salida debidas a un escalén unitario en la pertubacién, utilizando Cy(s) y
Cs(s) son respectivamente: ’ Epertl = ‘, ’ Epert2 =

4. La amplitud de las variaciones en la salida debidas a una perturbacion carga senoidal de ampli-
tud 4 y frecuencia 8 rads/s, utilizando C1(s) y Ca(s) son respectivamente: ’ Cpertl = ‘,

’ Epert2 = ‘

5. Dibujar la respuesta ante un escalén unitario en la carga usando los ©ntroladores C;(s) y Ca(s)

EPSIG de la Universidad de Oviedo Sistemas Automaéticos Préctica 2



Examen Practico: Modelo P2 5

Respuesta ante perturbacion tipo escaldn unitario usando C1(s) y Cz(s)
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Figura 2: Respuesta ante escalén unitario en la carga usando C1(s) y Ca(s)

6. Dibujar la respuesta del sistema ante la referencia mostrada en la figura usando los controladores

Ci(s) y Cafs).
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Examen Practico: Modelo P2 5

Respuesta ante la referencia senoidal usando C1 (s)y Cz(s)
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Figura 3: Respuesta ante la referencia senoidal usando C1(s) y Ca(s).

7. Calcular el error de seguimiento de referencias senoidales a las siguientes frecuencias:

w error con C'(s) error con Ca(s)
w1 0.11
wa 0.132
w3 0.1584
wyg | 0.3168
ws | 0.38016

Cuadro 1: errores
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Examen Practico: Modelo P2 6

Instrucciones

= Fl cuestionario consta de N preguntas de respuesta corta.
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Examen Practico: Modelo P2 6

Un proceso dado tiene la siguiente funcién de transferencia:

s+ 1,40
G(s) = ’
(5) = T 71505 1 3.60
Se tienen dos controladores:
s+ 3,30 s+ 5,90
C =55 . C. =171 .
1(8) 5 s+ 3 3 2(5) ) s+ 3

Contestar a las siguientes preguntas.

1. Los errores de posicién en régimen permanente utilizando Cj(s) y C2(s) son respectivamente:

Erppl = ‘7 ’ Erpp2 =

2. Dibujar en las plantillas de abajo las cuatro funciones de sensibililad de ambos controladores:

Sensibilidad: S Sensibilidad complementaria: T
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Figura 1: Funciones de sensibilidad para los controladoresC7 y Cs

3. Las variaciones en la salida debidas a un escalén unitario en la pertwbacién, utilizando C;(s) y
Cs(s) son respectivamente: ’ €pertl = ‘, ’ Epert2 =

4. La amplitud de las variaciones en la salida debidas a una perturbacion carga senoidal de ampli-
tud 9 y frecuencia 8 rads/s, utilizando C1(s) y Ca(s) son respectivamente: ’ Cpertl = ‘,

’ Epert2 = ‘

5. Dibujar la respuesta ante un escalén unitario en la carga usando los ©ntroladores C;(s) y Ca(s)
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Examen Practico: Modelo P2

Respuesta ante perturbacion tipo escaldn unitario usando C‘(s) y Cz(s)
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2: Respuesta ante escalén unitario en la carga usando C1(s) y Ca(s)

6. Dibujar la respuesta del sistema ante la referencia mostrada en la figura usando los controladores

Ci(s) y Ca(s).

Respuesta ante la referencia senoidal usando C‘ (s)y Cz(s)

1.5 T
C,(s)
— — -G,
/\ /N N\
1 VAR /N /N 1
/ “\
| / \ \
05k ,‘/ \\ j/ ““\ “// \ |
/ \ / \ “‘/ \
[} / \ ’ “‘\
° [ \ / \ /
2 / | \ |
= / \ [
£ 0 / + :
< i \ [
\ / \ /
\ / /
\ / x\ \ /
\ / \ /
-0.5 \ \ / \ /
\ /
f \ / \
\ / [
\ /
\\ / ‘\\ /,"‘ \\ /“
- \\ / \ //
15 Il Il Il Il Il Il Il Il Il
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8
Time (sec)

Figura 3: Respuesta ante la referencia senoidal usando Cy(s) y Ca(s).
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Examen Practico: Modelo P2

7. Calcular el error de seguimiento de referencias senoidales a las siguientes frecuencias:

w error con C'(s) error con Cs(s)
w1 0.12
w2 0.24
ws 0.288
wa 0.5184
ws | 0.88128

Cuadro 1: errores
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Examen Practico: Modelo P2 7

Instrucciones

= Fl cuestionario consta de N preguntas de respuesta corta.
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Examen Practico: Modelo P2

Un proceso dado tiene la siguiente funcién de transferencia:

1
G(s)=0,2-
() =02 F 7505 72,90
Se tienen dos controladores:
9,60 6
Cu(s) = 1,92 22 g =68 SJSF

Contestar a las siguientes preguntas.

1. Los errores de posicién en régimen permanente utilizando Cj(s) y C3(s) son respectivamente:

Erppl = )

Erpp2 =

2. Dibujar en las plantillas de abajo las cuatro funciones de sensibililad de ambos controladores:

Sensibilidad: S Sensibilidad complementaria: T
50 50
. . 0
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2 2 -0
c c
g g
s -0 =
-100
-100 -150
-2 —1 0 1 -2 0 2
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R E
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Figura 1: Funciones de sensibilidad para los controladoresC; y Cy

3. Las variaciones en la salida debidas a un escalén unitario en la pertwbacién, utilizando Ci(s) y
Cs(s) son respectivamente: ’ Epertl =

5 Epert2 =

4. La amplitud de las variaciones en la salida debidas a una perturbacion carga senoidal de ampli-
tud 4 y frecuencia 3 rads/s, utilizando C;(s) y Ca(s) son respectivamente: ’ Cpertl =

9

’ Epert2 = ‘

5. Dibujar la respuesta ante un escalén unitario en la carga usando los ontroladores C;(s) y Ca(s)
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Examen Practico: Modelo P2 7

Respuesta ante perturbacion tipo escalén unitario usando C1(s) y Cz(s)
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Figura 2: Respuesta ante escalén unitario en la carga usando C1(s) y Ca(s)

6. Dibujar la respuesta del sistema ante la referencia mostrada en la figura usando los controladores

Cl(s) y CQ(S)

Respuesta ante la referencia senoidal usando C‘(s) y Cz(s)
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Figura 3: Respuesta ante la referencia senoidal usando Cy(s) y Ca(s).
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Examen Practico: Modelo P2 7

7. Calcular el error de seguimiento de referencias senoidales a las siguientes frecuencias:

w error con C(s) error con Cs(s)
w1 0.11
w2 0.198
ws 0.2178
wq 0.41382
ws | 0.579348

Cuadro 1: errores
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Examen Practico: Modelo P2 8

Instrucciones

= Fl cuestionario consta de N preguntas de respuesta corta.
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Examen Practico: Modelo P2

Un proceso dado tiene la siguiente funcién de transferencia:

s+ 4,90
Gl8) = 2772051 0000
Se tienen dos controladores:
s + 3,60 s+ 10
C =32.—— C =03 ———
1(8) 5 s B 2(5> ) s+ 3

Contestar a las siguientes preguntas.

1. Los errores de posicién en régimen permanente utilizando Cj(s) y Ca(s) son respectivamente:
Erppl = ‘7 ’ Erpp2 =

2. Dibujar en las plantillas de abajo las cuatro funciones de sensibililad de ambos controladores:

Sensibilidad: S Sensibilidad complementaria: T
50 50
3 ¢ s ¢
[} [}
° °
2 2
'c S
j=2) j=2)
L 50 £ 50
~100 2 1 0 1 2 ~100 1 0 1 2 3
10° 10 10 10 10 10 10 10 10 10
Frequency (rad/sec) Frequency (rad/sec)
Sensibilidad de control: Su Sensibilidad a la entrada: Si
20 20
10 0
o o
k=2 A
] ]
3 0 3 -20
c c
(=) (=)
(] (]
= =
-10 -40
-20 -60
2 0 2 = 0 1 2
10 10 10 10 10 10 10
Frequency (rad/sec) Frequency (rad/sec)

Figura 1: Funciones de sensibilidad para los controladoresC7 y Cs

3. Las variaciones en la salida debidas a un escalén unitario en la pertubacién, utilizando Cy(s) y
C5(s) son respectivamente: ’ €pert] =

) Epert2 =

4. La amplitud de las variaciones en la salida debidas a una perturbacién carga senoidal de ampli-
tud 2 y frecuencia 7 rads/s, utilizando Cj(s) y Ca(s) son respectivamente: ’ Cpert] =

)

’ Epert2 = ‘

5. Dibujar la respuesta ante un escalén unitario en la carga usando los ontroladores C;(s) y Ca(s)
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Examen Practico: Modelo P2 8

Respuesta ante perturbacion tipo escalén unitario usando C'(s) y Cz(s)

0.8

0.6

Amplitude

04

0.2

-0.2 L

Time (sec)

Figura 2: Respuesta ante escalén unitario en la carga usando C1(s) y Ca(s)

6. Dibujar la respuesta del sistema ante la referencia mostrada en la figura usando los controladores

Ci(s) y Ca(s).

Respuesta ante la referencia senoidal usando C‘(s) y Cz(s)

15 !
C,(s)
- — —C,)
1+ il
TN TN
. \\
05 : 4
(0]
©
2
2
£ 0Ff
<
-05 ; .
S L
-1+ -
15 Il Il Il Il Il Il Il Il Il
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 16 1.8 2

Time (sec)

Figura 3: Respuesta ante la referencia senoidal usando Cy(s) y Ca(s).
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Examen Practico: Modelo P2 8

7. Calcular el error de seguimiento de referencias senoidales a las siguientes frecuencias:

w error con C(s) error con Cs(s)
Wi 0.12
w2 0.156
w3 0.2184
wyg | 0.26208
ws | 0.340704

Cuadro 1: errores
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Examen Practico: Modelo P2 9

Instrucciones

= Fl cuestionario consta de N preguntas de respuesta corta.
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Examen Practico: Modelo P2

Un proceso dado tiene la siguiente funcién de transferencia:

s+ 2
Gl8) = 273805 10500
Se tienen dos controladores:
8,50 10
Ci(s) = 0,3- % Cs(s) = 8.8 %

Contestar a las siguientes preguntas.

1. Los errores de posicién en régimen permanente utilizando Cj(s) y Ca(s) son respectivamente:

Erppl = ) Erpp2 =

2. Dibujar en las plantillas de abajo las cuatro funciones de sensibililad de ambos controladores:

Sensibilidad: S Sensibilidad complementaria: T
50 50
I I
[ [
e T
2 2
c c
g g
£ 50 £ 50
-100 -100
-2 0 2 -1 0 1 2 3
10 10 10 10 10 10 10 10
Frequency (rad/sec) Frequency (rad/sec)
Sensibilidad de control: Su Sensibilidad a la entrada: Si
40 20
30
0
I 3
[0} [0}
3 10 3 -20
c c
g g
s 0 s
-40
-10
-20 2 0 2 60 1 0 1 2 3
10" 10 10 10 10 10 10 10
Frequency (rad/sec) Frequency (rad/sec)

Figura 1: Funciones de sensibilidad para los controladoresCy y Cy

3. Las variaciones en la salida debidas a un escalén unitario en la pertwbacién, utilizando Ci(s) y
Cs(s) son respectivamente: ’ Epertl =

5 Epert2 =

4. La amplitud de las variaciones en la salida debidas a una perturbacion carga senoidal de ampli-
tud 8 y frecuencia 9 rads/s, utilizando C;(s) y Ca(s) son respectivamente: ’ Cpertl =

9

’ Epert2 = ‘

5. Dibujar la respuesta ante un escalén unitario en la carga usando los ©ntroladores C;(s) y Ca(s)
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Examen Practico: Modelo P2 9

Respuesta ante perturbacion tipo escalén unitario usando C'(s) y Cz(s)

0.5

04 B

0.3 ,

0.2 - 4

0.1 =

Amplitude

-0 4

-0.2- B

~0.3 L L L L L L L
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

Time (sec)

Figura 2: Respuesta ante escalén unitario en la carga usando C1(s) y Ca(s)

6. Dibujar la respuesta del sistema ante la referencia mostrada en la figura usando los controladores

Ci(s) y Ca(s).

Respuesta ante la referencia senoidal usando C‘(s) y Cz(s)

05 / : =

Amplitude

) 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2
Time (sec)

Figura 3: Respuesta ante la referencia senoidal usando Cy(s) y Ca(s).
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Examen Practico: Modelo P2

7. Calcular el error de seguimiento de referencias senoidales a las siguientes frecuencias:

w error con C'(s) error con Cs(s)
w1 0.13
wWa 0.143
ws | 0.1859
wy | 0.22308
ws | 0.44616

Cuadro 1: errores
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Examen Practico: Modelo P2 10

Instrucciones

= Fl cuestionario consta de N preguntas de respuesta corta.
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Examen Préctico: Modelo P2 10

Un proceso dado tiene la siguiente funcién de transferencia:

1
52+ 2,205 + 3,50

G(s)=0,1

Se tienen dos controladores:

s+ 0,100
s+ 2 S

Contestar a las siguientes preguntas.

1. Los errores de posicién en régimen permanente utilizando Ci(s) y Ca(s) son respectivamente:
Erppl = ‘7 ’ Erpp2 =

2. Dibujar en las plantillas de abajo las cuatro funciones de sensibilidlad de ambos controladores:

Sensibilidad: S Sensibilidad complementaria: T
20 0
-20
0
g g
> > -40
2 20 2
S S -60
© (]
= =
-40
-80
60 4 2 0 ~100 4 2 0 2
10 10 10 10 10 10 10
Frequency (rad/sec) Frequency (rad/sec)
Sensibilidad de control: Su Sensibilidad a la entrada: Si
40 -20
30 : -40
o o
= =
(o) ()
S 20 3 -60
= £
j=2] {2}
(o (]
= =
10 -80
0 4 2 0 ~100 4 2 0 2
10 10 10 10 10 10 10
Frequency (rad/sec) Frequency (rad/sec)

Figura 1: Funciones de sensibilidad para los controladoresC7 y Cs

3. Las variaciones en la salida debidas a un escalén unitario en la pertwbacién, utilizando C;(s) y
Cs(s) son respectivamente: ’ Epertl = ‘, ’ Epert2 =

4. La amplitud de las variaciones en la salida debidas a una perturbacién carga senoidal de ampli-
tud 4 y frecuencia 7 rads/s, utilizando C;(s) y Ca(s) son respectivamente: ’ Cpertl = ‘,

’ Epert2 = ‘

5. Dibujar la respuesta ante un escalén unitario en la carga usando los ontroladores C;(s) y Ca(s)
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Examen Préctico: Modelo P2 10

Respuesta ante perturbacion tipo escaldn unitario usando C1(s) y Cz(s)

0.03

0.025 =

T

0.015 =

T

Amplitude

0.01 =

T

0.005 =

I | 1 I
0 100 200 300 400 500 600 700
Time (sec)

Figura 2: Respuesta ante escalén unitario en la carga usando Ci(s) y Ca(s)

6. Dibujar la respuesta del sistema ante la referencia mostrada en la figura usando los controladores

Ci(s) y Ca(s).

Respuesta ante la referencia senoidal usando C1 (s)y Cz(s)

0.6 7 r\\ 7\
/N / /o\
) / i\ C,(s)

- -C

04l \ . / \ / \ H

Amplitude

—0.8 Il Il Il Il Il
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

Time (sec)

Figura 3: Respuesta ante la referencia senoidal usando Ci(s) y Ca(s).
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Examen Practico: Modelo P2

10

7. Calcular el error de seguimiento de referencias senoidales a las siguientes frecuencias:

w error con C'(s) error con Cs(s)
w1 0.2
wo 0.36
ws 0.648
wa 0.8424
ws | 1.01088

Cuadro 1: errores
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